DUH DIE UNABHÄNGIGEN HEMMINGER

parteilose Wählergruppe seit 1986

Fraktion im Rat

Stadt Hemmingender Stadt Hemmingen

Eing. 1 1. Juli 2018

Fachbereich: FB1

Fraktion Die Unabhängigen Hemminger • Am Hopfenberg 14 • 30966 Hemmingen

0 1.23 7 and . 11/2 19 0 733 Svorsitzender

Wolf Hatje

Stadt Hemmingen
Herrn Bürgermeister
Claus-Dieter Schacht-Gaida
Rathausplatz 1
30966 Hemmingen

Am Hopfenberg 14 30966 Hemmingen Tel.: 05101 – 58118

mob.: 0176 70422334

hatje@duh-bist-hemmingen.de www.duh-bist-hemmingen.de

10. Juli 2018

DUH Antrag: Überprüfung der Anwendung der Straßenausbaubeitragssatzung

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

ich bitte folgenden Antrag auf die Tagesordnung der nächsten Sitzung des Rates der Stadt Hemmingen zu nehmen:

Antrag

Der Rat der Stadt Hemmingen möge folgenden Beschluss fassen:

Die Verwaltung wird beauftragt folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Welche Straßenausbaumaßnahmen (Reparatur und Sanierung) sind in den Jahren 2014 bis 2017 durchgeführt worden?
- 2. Mit welchen Beträgen/Prozentanteilen wurden die Anwohner der entsprechenden Straßen auf Basis der Straßenausbaubeitragssatzung ggf. an den Kosten beteiligt?
- 3. Welche Straßenausbaumaßnahmen sind nach derzeitigem Stand in den Jahren 2018 bis einschließlich 2022 in Planung bzw. Vorüberlegung?
- 4. Welche dieser Straßenausbaumaßnahmen würden anhand der Straßenausbaubeitragssatzung zu einer Kostenbeteiligung der Anwohner führen?

Ferner wird die Verwaltung gebeten darzustellen, ob und wenn ja welche Überlegungen in den Städten und Gemeinden der Region Hannover derzeit zur Aussetzung der Anwendung der jeweiligen Straßenausbaubeitragssatzungen bestehen.

Die Verwaltung wird darüber hinaus gebeten darzustellen, was ein Aussetzen der Straßenausbaubeitragssatzung für Hemmingen hinsichtlich der Finanzierung von straßenbaulichen Maßnahmen bedeuten würde.

Bankverbindung:

Spk. Hannover: SPKHDE2HXXX

IBAN: DE82 2505 0180 0910 1158 69



Begründung:

Die Begründung erfolgt mündlich.

Mit freundlichen Grüßen

W. Hatje
Wolf Hatje

Bankverbindung:

Spk. Hannover: SPKHDE2HXXX

IBAN: DE82 2505 0180 0910 1158 69